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Warnung: Achten Sie darauf, dass die Öffnung der 

Leuchtenanschlussbox und die Montagefläche korrekt verbunden 

sind, damit die feste Verkabelung vom Metallsockel und von der 

Montagefläche durch eine Doppelisolierung getrennt ist. 

 

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der 

Energieeffizienzklasse: E. 

 

 

Austausch des Betriebsgeräts durch einen Professionisten 

 

  

Austausch des LED-Leuchtmittels durch einen Professionisten 

 



48730046/01  

Steuerung per Fernbedienung 

1. „I/0“: Ein- und Ausschalten der LED-Hauptlichter 

2. „NL“: Ein- und Ausschalten des Nachtlichts 

3. „C-“: Farbtemperatur reduzieren (wärmere Farbe) 

4. „C+“: Farbtemperatur erhöhen (kühlere Farbe) 

5: „B-“: Helligkeit verringern 

6: „B+“: Helligkeit erhöhen, mit Lernfunktion 

 

Technische Daten:  

Betriebsspannung: 3 V 

Batterien: 2 x 1,5 V AAA 

Reichweite der Fernbedienung: ca. 8 m 

 

Steuerung per Wandschalter:  

Die Farbtemperatur lässt sich in 3 Stufen durch mehrmaliges schnelles Ein-/Ausschalten verändern: 3000 K / 6000 

K / 4000 K 

 

Warnung: Achten Sie darauf, dass die Öffnung der Leuchtenanschlussbox und die Montagefläche korrekt verbunden sind, damit die feste Verkabelung vom 

Metallsockel und von der Montagefläche durch eine Doppelisolierung getrennt ist. 
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Montage:  

1. Entfernen Sie die Schrauben von der Montageschiene. 

2. Entfernen Sie das Eingangskabel von der Anschlussklemme.  

3. Entfernen Sie die Schrauben von der LED-Treiber-Box. 

4. Schneiden Sie die Quetschklemme des Typs CE-5 ab. 

5. Entfernen Sie die Leuchtenabdeckung. 

6. Entfernen Sie die Schrauben. 

7. Entfernen Sie die Lichtquelle. 

8. Entfernen Sie den Kunststoffring. 

9. Entfernen Sie die Lichtquelle. 

10. Entfernen Sie die Mutter. 

11. Entfernen Sie die Schrauben. 

12. Entfernen Sie die Leuchtenabdeckung. 

13. Entfernen Sie die Leuchtröhre und die Frontabdeckung. 

14. Entfernen Sie den Kunststoffring. 

15. Entfernen Sie die Lichtquelle. 
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Installation der Lichtquelle:  

1. Bringen Sie die Lichtquelle an. 

2. Bringen Sie den Kunststoffring an. 

3. Bringen Sie die Leuchtröhre und die Frontabdeckung an. 

4. Ziehen Sie die Schrauben fest. 

5. Bringen Sie die Lichtquelle an. 

6. Bringen Sie den Kunststoffring an. 

7. Bringen Sie die Lichtquelle an. 

8. Ziehen Sie die Schrauben fest. 

9. Bringen Sie die Kunststoffabdeckung an. 

10. Bringen Sie die Leuchtenabdeckung an.  

11. Bringen Sie die Mutter an. 

12. Bringen Sie die Quetschklemme des Typs CE-5 an. 

13. Ziehen Sie die Schrauben des LED-Treibers fest. 

14. Verbinden Sie das Eingangskabel mit der Anschlussklemme. 

15. Bringen Sie die Montageschiene mithilfe eines Schraubenziehers an. 
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CZ: Varování: Ujistěte se, že otvor připojovací krabice svítidla a 

montážní plocha jsou správně spojeny tak, aby pevná kabeláž 

byla od kovové základny a montážní plochy oddělena dvojitou 

izolací.  

Tento výrobek obsahuje svítidlo třídy energetické účinnosti: E. 

 

 

Výměna zařízení odborníkem 

  

 

Výměna LED žárovky odborníkem 
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Ovládání pomocí dálkového ovladače 

1. „I/0“: rozsvícení a zhasnutí hlavních světel LED 

2. „NL“: rozsvícení a zhasnutí nočního světla 

3. „C-“: snížení barevné teploty (teplejší barva) 

4. „C+“: zvýšení barevné teploty (chladnější barva) 

5: „B-“: snížení jasu 

6: „B+“: zvýšení jasu, s chytrou funkcí 

 

Technické údaje:  

Provozní napětí: 3 V 

Baterie: 2x 1,5 V AAA 

Dosah dálkového ovladače: cca 8 m 

 

Ovládání pomocí nástěnného vypínače:  

Barevnou teplotu si můžete nastavit pomocí několikanásobného rychlého rozsvícení a zhasnutí na tři různé 

stupně: 3 000 K / 6 000 K / 4 000 K 
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Montáž:  

1. Odstraňte šroubky z montážní lišty. 

2. Odpojte vstupní kabel od svorky.  

3. Vyšroubujte šrouby ze skříňky ovladače LED. 

4. Odřízněte krimpovací svorku typu CE-5. 

5. Sejměte kryt svítidla. 

6. Vyšroubujte šroubky. 

7. Odstraňte žárovku. 

8. Odstraňte plastový kroužek. 

9. Odstraňte žárovku. 

10. Odstraňte matici. 

11. Vyšroubujte šroubky. 

12. Sejměte kryt svítidla. 

13. Sejměte světelnou trubici a přední kryt. 

14. Odstraňte plastový kroužek. 

15. Odstraňte žárovku. 
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Instalace žárovky:  

1. Připojte žárovku. 

2. Připevněte plastový kroužek. 

3. Nasaďte světelnou trubici a přední kryt. 

4. Utáhněte šrouby. 

5. Připojte žárovku. 

6. Připevněte plastový kroužek. 

7. Připojte žárovku. 

8. Utáhněte šrouby. 

9. Připevněte plastový kryt. 

10. Připevněte kryt svítidla.  

11. Připevněte matici. 

12. Připojte krimpovací svorku typu CE-5. 

13. Utáhněte šroubky ovladače LED. 

14. Připojte vstupní kabel ke svorce. 

15. Připevněte montážní lištu pomocí šroubováku. 
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SE: Varning: Se till att armaturens anslutningsboxöppning och 

monteringsytan är korrekt anslutna så att det fasta kablaget är 

separerat från metallbasen och monteringsytan genom dubbel 

isolering.  

Denna produkt innehåller en ljuskälla med energiklass: E. 

 

 

 Apparaten byts ut av en professionell person. 

 

  

LED-ljuskällan byts ut av en professionell person. 
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Styrning med fjärrkontroll 

1. "I/0": Slå på och stänga av LED-huvudbelysningen 

2. "NL": Slå på och stänga av nattljuset 

3. "C-": Sänk färgtemperaturen (varmare färg) 

4. "C+": Öka färgtemperaturen (kallare färg) 

5: "B-": Sänka ljusstyrkan 

6: "B+": Öka ljusstyrkan, med inlärningsfunktion 

 

Teknisk data:  

Driftspänning: 3 V 

Batterier: 2 x 1,5 V AAA 

Fjärrkontrollens räckvidd: ca 8 m 

 

Styrning via väggbrytare:  

Färgtemperaturen kan ändras i 3 steg genom att snabbt sätta på/stänga av den. 3000 K/6000 K/4000 K 
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Montering:  

1. Ta bort skruvarna från monteringsskenan. 

2. Ta bort ingångskabeln från anslutningsklämman.  

3. Ta bort skruvarna från LED-driver-box. 

4. Klipp av krokodilklämman av CE-5-typ. 

5. Avlägsna armaturens skydd. 

6. Ta bort skruvarna. 

7. Ta bort ljuskällan. 

8. Ta bort plastringen. 

9. Ta bort ljuskällan. 

10. Ta bort muttern. 

11. Ta bort skruvarna. 

12. Avlägsna armaturens skydd. 

13. Ta bort ljusröret och det främre skyddet. 

14. Ta bort plastringen. 

15. Ta bort ljuskällan. 
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Installation av ljuskällan  

1. Fäst ljuskällan. 

2. Sätt fast plastringen. 

3. Montera ljusröret och det främre locket. 

4. Dra åt skruvarna. 

5. Fäst ljuskällan. 

6. Sätt fast plastringen. 

7. Fäst ljuskällan. 

8. Dra åt skruvarna. 

9. Sätt fast plastskyddet. 

10. Sätt fast armaturskyddet.  

11. Sätt fast muttern. 

12. Sätt fast krokodilklämman av CE-5-typ. 

13. Dra åt skruvarna på LED-drivern. 

14. Anslut ingångskabeln med anslutningsklämman. 

15. Fäst monteringsskenan med en skruvmejsel. 
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SK: Varovanie! Dbajte na to, aby spojovacia skrinka svietidla a 

montážna plocha boli spojené tak, aby upevnená kabeláž bola 

oddelená od kovovej základne a montážnej plochy dvojitou 

izoláciou.  

Tento výrobok obsahuje svetelný zdroj triedy energetickej 

účinnosti: E. 

 

 

Výmena zariadenia profesionálom 

 

  

Výmena LED žiarovky profesionálom 
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Obsluha pomocou diaľkového ovládača 

1. I/0: Zapnutie a vypnutie LED hlavných svietidiel 

2. NL: Zapnutie a vypnutie nočného svetla 

3. C-: Zníženie farebnej teploty (teplejšia farba) 

4. C+: Zvýšenie farebnej teploty (studenejšia farba) 

5. B-: Zníženie jasu 

6. B+: Zvýšenie jasu, s funkciou učenia 

 

Technické údaje  

Prevádzkové napätie: 3 V 

Batérie: 2x 1,5 V AAA batéria 

Dosah diaľkového ovládača: cca 8 m 

 

Ovládanie pomocou nástenného spínača  

Farebnú teplotu je možné meniť v troch stupňoch niekoľkonásobným rýchlym stlačením spínača na 

zapnutie/vypnutie: 3000 K – 6000 K – 4000 K. 
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Montáž  

1. Odstráňte skrutky z montážnej lišty. 

2. Odstráňte vstupný kábel zo spojovacej svorky.  

3. Odstráňte skrutky z LED napájacieho zdroja. 

4. Odstrihnite svorku typu CE-5. 

5. Odstráňte kryt svietidla. 

6. Odstráňte skrutky. 

7. Odstráňte svetelný zdroj. 

8. Odstráňte plastový krúžok. 

9. Odstráňte svetelný zdroj. 

10. Odstráňte maticu. 

11. Odstráňte skrutky. 

12. Odstráňte kryt svietidla. 

13. Odstráňte žiarivku a predný kryt. 

14. Odstráňte plastový krúžok. 

15. Odstráňte svetelný zdroj. 
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Montáž svietidla  

1. Pripevnite svetelný zdroj. 

2. Pripevnite plastový krúžok. 

3. Pripevnite žiarivku a predný kryt. 

4. Pritiahnite skrutky. 

5. Pripevnite svetelný zdroj. 

6. Pripevnite plastový krúžok. 

7. Pripevnite svetelný zdroj. 

8. Pritiahnite skrutky. 

9. Pripevnite plastový kryt. 

10. Pripevnite kryt svietidla.  

11. Pritiahnite maticu. 

12. Pripevnite svorku typu CE-5. 

13. Pritiahnite skrutky LED napájacieho zdroja. 

14. Spojte vstupný kábel so spojovacou svorkou. 

15. Nakoniec pomocou skrutkovača pripevnite montážnu lištu. 
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SI: Opozorilo: Prepričajte se, da sta odprtina priključne škatle 

svetilke in montažna površina pravilno povezani, tako da je 

kabelska napeljava od kovinskega spodnjega dela in od 

montažne površine ločena z dvojno izolacijo.  

Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda energijske učinkovitosti: 

E. 

 

 

Zamenjava krmilne naprave s strani strokovnjaka 

 

  

Zamenjava LED-sijalke s strani strokovnjaka 
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Upravljanje preko daljinskega upravljalnika 

1. „I/0“: Vklop in izklop glavnih LED-sijalk 

2. „NL“: Vklop in izklop nočne lučke 

3. „C-“: zmanjšanje barvne temperature (toplejša barva) 

4. „C+“: povečanje barvne temperature (hladnejše barve) 

5: „B-“: zmanjšanje svetlosti 

6: „B+“: povečanje svetlosti, s funkcijo učenja 

 

Tehnični podatki:  

Delovna napetost: 3 V 

Baterije: 2 x 1,5 V AAA 

Domet daljinskega upravljalnika: pribl. 8 m 

 

Upravljanje preko stenskega stikala:  

Barvno temperaturo lahko spremenite v 3 stopnjah z večkratnim hitrim vklopom/izklopom: 3000 K / 6000 K / 4000 

K 
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Montaža:  

1. Odstranite vijake iz pritrdilne letve.  

2. Odstranite vhodni kabel s priključne sponke.  

3. Odstranite vijake z LED-gonilnika 

4. Odrežite stisljivo sponko tipa CE-5. 

5. Odstranite pokrov svetilke. 

6. Odstranite vijake. 

7. Odstranite svetlobni vir. 

8. Odstranite obroč iz umetne mase. 

9. Odstranite svetlobni vir. 

10. Odstranite matico. 

11. Odstranite vijake. 

12. Odstranite pokrov svetilke. 

13. Odstranite cev svetilke in sprednji pokrov. 

14. Odstranite obroč iz umetne mase. 

15. Odstranite svetlobni vir. 
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Namestitev svetlobnega vira:  

1. Namestite svetlobni vir. 

2. Namestite obroč iz umetne mase. 

3. Namestite cev svetilke in sprednji pokrov. 

4. Tesno zategnite vijake. 

5. Namestite svetlobni vir. 

6. Namestite obroč iz umetne mase. 

7. Namestite svetlobni vir. 

8. Tesno zategnite vijake. 

9. Namestite pokrov iz umetne mase. 

10. Namestite pokrov svetilke.  

11. Privijte matico. 

12. Namestite stisljivo sponko tipa CE-5. 

13. Privijte vijake LED-gonilnika.  

14. Povežite vhodni kabel s priključno sponko. 

15. S pomočjo izvijača namestite pritrdilno letev. 
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HU: Vigyázat: Ügyeljen arra, hogy a lámpa csatlakozódoboz 

nyílása és a szerelési felület megfelelően illeszkedjenek 

egymáshoz, hogy a rögzített vezetékeket dupla szigetelés 

válassza el a fém talapzattól és a szerelési felülettől.  

A termék a következő energiaosztályba tartozó fényforrást 

tartalmaz: E. 

 

 

Működtető eszköz csere szakember által 

 

  

LED izzócsere szakember által 
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Távirányítóval történő vezérlés: 

1. „I/0“: A LED főfények be- és kikapcsolása 

2. „NL“: Az éjjeli fény be- és kikapcsolása 

3. „C-“: Színhőmérséklet csökkentése (melegebb szín) 

4. „C+“: Színhőmérséklet növelése (hidegebb szín) 

5: „B-“: Fényerő csökkentése 

6. „B+“: Fényerő növelése, tanulási funkcióval 

 

Műszaki adatok:  

Hálózati feszültség: 3 V 

Elemek: 2 db 1,5 V AAA elem 

A távirányító hatótávolsága: kb. 8 m 

 

Fali kapcsolóval történő vezérlés:  

A színhőmérséklet 3 fokozatban módosítható többszöri gyors be-/kikapcsolással: 3000 K / 6000 K / 4000 K 
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Szétszerelés:  

1. Csavarozza le a csavarokat a tartósínről. 

2. Távolítsa el a bemeneti kábelt a csatlakozókapocsról.  

3. Csavarozza le a csavarokat a LED meghajtóról. 

4. Vágja le a CE-5 típusú csipeszt. 

5. Vegye le a búrát. 

6. Távolítsa el a csavarokat. 

7. Vegye ki a fényforrást. 

8. Vegye le a műanyag gyűrűt. 

9. Távolítsa el a fényforrást. 

10. Távolítsa el az anyát. 

11. Távolítsa el a csavarokat. 

12. Vegye le a búrát. 

13. Távolítsa el a fénycsőt és az elülső borítást. 

14. Vegye le a műanyag gyűrűt. 

15. Távolítsa el a fényforrást. 
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A lámpa összeszerelése:  

1. Rögzítse a fényforrást. 

2. Helyezze vissza a műanyag gyűrűt. 

3. Helyezze vissza a fénycsőt és az elülső borítást. 

4. Húzza meg a csavarokat. 

5. Rögzítse a fényforrást. 

6. Helyezze vissza a műanyag gyűrűt. 

7. Rögzítse a fényforrást. 

8. Húzza meg a csavarokat. 

9. Rögzítse a műanyag borítást. 

10. Rögzítse a búrát.  

11. Rögzítse az anyát. 

12. Helyezze vissza a CE-5 típusú csipeszt. 

13. Húzza meg a LED meghajtó csavarjait. 

14. Csatlakoztassa a bemeneti kábelt a csatlakozókapocshoz. 

15. Csavarhúzóval rögzítse a szerelősínt. 
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HR: Upozorenje: Osigurajte da su otvor priključne kutije 

svjetiljke i montažna površina pravilno spojeni kako bi fiksni 

kabeli metalnog postolja i montažne površine bili odvojeni 

dvostrukom izolacijom.  

Ovaj proizvod sadrži jedan izvor svjetlosti razreda energetske 

učinkovitosti: E. 

 

 

Zamjena upravljačkog uređaja od strane profesionalca 

 

  

Zamjena LED žarulje od strane profesionalca 
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Upravljanje preko daljinskog upravljača 

1. „I/0“: Uključivanje i isključivanje LED glavnih svjetala 

2. „NL“: Uključivanje i isključivanje noćnog svjetla 

3. „C-“: Smanjenje temperature boje (toplija boja) 

4. „C+“: Povećanje temperature boje (hladnija boja) 

5: „B-“: Smanjenje svjetline 

6: „B+“: Povećanje svjetline, s funkcijom učenja 

 

Tehnički podaci:  

Radni napon: 3 V 

Baterije: 2 x 1,5 V AAA 

Domet daljinskog upravljača: cca 8 m 

 

Upravljanje preko zidnog prekidača:  

Višestrukim brzim uključivanjem/isključivanjem možete promijeniti temperaturu boje u tri stupnja: 3000 K / 6000 

K / 4000 K 
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Montaža:  

1. Uklonite vijke s montažne vodilice. 

2. Uklonite ulazni kabel s priključne stezaljke.  

3. Uklonite vijke s kutije LED pokretača. 

4. Odrežite stezaljku tipa CE-5. 

5. Uklonite pokrov svjetiljke. 

6. Uklonite vijke. 

7. Uklonite izvor svjetlosti. 

8. Uklonite plastični prsten. 

9. Uklonite izvor svjetlosti. 

10. Uklonite maticu. 

11. Uklonite vijke. 

12. Uklonite pokrov svjetiljke. 

13. Uklonite svjetleću cijev i prednji pokrov. 

14. Uklonite plastični prsten. 

15. Uklonite izvor svjetlosti. 
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Instalacija izvora svjetlosti:  

1. Pričvrstite izvor svjetlosti. 

2. Pričvrstite plastični prsten. 

3. Pričvrstite svjetleću cijev i prednji pokrov. 

4. Pritegnite vijke. 

5. Pričvrstite izvor svjetlosti. 

6. Pričvrstite plastični prsten. 

7. Pričvrstite izvor svjetlosti. 

8. Pritegnite vijke. 

9. Pričvrstite plastični pokrov. 

10. Pričvrstite pokrov svjetiljke.  

11. Pričvrstite maticu. 

12. Pričvrstite stezaljku tipa CE-5. 

13. Pritegnite vijke LED pokretača. 

14. Spojite ulazni kabel s priključnom stezaljkom. 

15. Pričvrstite montažnu vodilicu pomoću odvijača. 
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BG: Предупреждение: Уверете се, че отворът на клемната 

кутия на лампата и монтажната повърхност са свързани 

правилно, така че неподвижното окабеляване да е 

отделено от металния цокъл и монтажната повърхност чрез 

двойна изолация.  

Този продукт съдържа източник на светлина с клас на 

енергийна ефективност: E. 

 

 

Смяна на пусково-регулиращата апаратура от 

професионалист 

 

  

Смяна на LED крушката от професионалист 
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Управление с дистанционно управление 

1. „I/0“: Включване и изключване на основните LED светлини 

2. „NL“: Включване и изключване на нощната светлина 

3. „C-“: Намаляване на цветната температура (по-топъл цвят) 

4. „C+“: Увеличаване на цветната температура (по-студен цвят) 

5: „B-“: Намаляване на яркостта 

6: „B+“: Увеличаване на яркостта, с функция за обучение 

 

Технически данни:  

Работно напрежение: 3 V 

Батерии: 2 x 1,5 V AAA 

Обхват на дистанционното управление: прибл. 8 m 

 

Управление със стенен ключ:  

Цветовата температура може да се променя на 3 степени чрез многократно бързо включване/изключване: 

3000 K/6000 K/4000 K 
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Монтаж:  

1. Свалете винтовете от монтажната шина. 

2. Свалете входящия кабел от свързващата клема.  

3. Свалете винтовете от LED драйверната кутия. 

4. Отрежете притискащата клема от тип CE-5. 

5. Свалете капачето на лампата. 

6. Свалете винтовете. 

7. Свалете светлинния източник. 

8. Свалете пластмасовия пръстен. 

9. Свалете светлинния източник. 

10. Свалете гайката. 

11. Свалете винтовете. 

12. Свалете капачето на лампата. 

13. Свалете светлинната тръба и предния капак. 

14. Свалете пластмасовия пръстен. 

15. Свалете светлинния източник. 
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Инсталиране на светлинния източник:  

1. Поставете светлинния източник. 

2. Поставете пластмасовия пръстен. 

3. Поставете светлинната тръба и предния капак. 

4. Затегнете винтовете. 

5. Поставете светлинния източник. 

6. Поставете пластмасовия пръстен. 

7. Поставете светлинния източник. 

8. Затегнете винтовете. 

9. Поставете пластмасовия капак. 

10. Поставете капака на лампата.  

11. Поставете гайката. 

12. Поставете притискащата клема от тип CE-5. 

13. Затегнете винтовете на LED драйвера. 

14. Свържете изходния кабел със свързващата клема. 

15. Закрепете монтажната шина с помощта на отвертка. 
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RO: Avertisment: Asigurați-vă că deschiderea cutiei de joncțiune 

a corpului de iluminat și suprafața de montare sunt conectate 

corect, astfel încât cablajul fix să fie separat de baza metalică și 

de suprafața de montare printr-o izolație dublă.  

Acest produs conține o sursă de lumină din clasa de eficiență 

energetică: E. 

 

 

Înlocuirea dispozitivului de comandă de către un profesionist 

 

  

Înlocuirea becului LED de către un profesionist 
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Control prin intermediul telecomenzii 

1. „I/0“: Pornește și oprește luminile LED principale 

2. „NL“: Pornește și oprește lumina de veghe 

3. „C-“: Reduce temperatura culorii (culoare caldă) 

4. „C+“: Mărește temperatura culorii (culoare caldă) 

5: „B-“: Reduce luminozitatea 

6: „B+“: Mărește luminozitatea, cu funcție de învățare 

 

Date tehnice:  

Tensiunea de funcționare: 3 V 

Baterii: 2 x 1,5 V AAA 

Rază de acțiune telecomandă: cca 8 m 

 

Control prin intermediul întrerupătorului de perete:  

Temperatura culorii poate fi modificată, în 3 trepte, prin apăsarea repetată a butonului ON/OFF: 3000 K / 6000 K / 

4000 K 
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Montaj:  

1. Îndepărtați șuruburile de pe șina de montaj. 

2. Deconectați cablul de intrare de la borne.  

3. Îndepărtați șuruburile de la cutia driverului LED. 

4. Tăiați conectorii de tip CE-5 cu ajutorul unei foarfeci. 

5. Scoateți capacul corpului de iluminat. 

6. Scoateți șuruburile. 

7. Scoateți sursa de lumină. 

8. Îndepărtați inelul din plastic. 

9. Scoateți sursa de lumină. 

10. Scoateți piulițele. 

11. Scoateți șuruburile. 

12. Scoateți capacul corpului de iluminat. 

13. Îndepărtați tubul luminos și capacul frontal. 

14. Îndepărtați inelul din plastic. 

15. Scoateți sursa de lumină. 
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Instalarea sursei de lumină:  

1. Atașați sursa de lumină. 

2. Atașați inelul din plastic. 

3. Montați tubul luminos și capacul frontal. 

4. Strângeți bine șuruburile. 

5. Atașați sursa de lumină. 

6. Atașați inelul din plastic. 

7. Atașați sursa de lumină. 

8. Strângeți bine șuruburile. 

9. Așezați apoi capacul de plastic. 

10. Atașați apoi capacul lămpii.  

11. Atașați piulițele. 

12. Atașați conectorii de tip CE-5. 

13. Strângeți șuruburile driverului LED. 

14. Conectați cablul de intrare la borne. 

15. Fixați șina de montaj cu o șurubelniță. 
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SR: Upozorenje: obratite pažnju na to da su otvor priključne 

kutije lampe i montažna površina pravilno spojeni kako bi fiksni 

kablovi bili odvojeni od metalnog postolja i montažne površine 

dvostrukom izolacijom.  

Ovaj proizvod sadrži izvor svetlosti klase energetske efikasnosti: 

E. 

 

zamena upravljačkog uređaja od strane stručnog lica 

 

  

zamena LED sijalice od strane stručnog lica 
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Upravljanje daljinskim upravljačem: 

1. „I/0“: Uključivanje i isključivanje glavnih LED svetla 

2. „NL“: Uključivanje i isključivanje noćnog svetla 

3. „C-“: Smanjivanje temperature boje (toplija boja) 

4. „C+“: Povećanje temperature boje (hladnija boja) 

5: „B-“: Smanjivanje jačine svetlosti 

6: „B+“: Povećanje jačine svetlosti, sa funkcijom učenja 

 

Tehnički podaci:  

Radni napon: 3 V 

Baterije: 2 x 1,5 V AAA 

Domet daljinskog upravljača: cca 8 m 

 

Upravljanje preko zidnog prekidača:  

Temperatura boje može da se promeni u 3 stepena višestrukim brzim uključivanjem/isključivanjem: 3000 K / 6000 

K / 4000 K 
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Montaža:  

1. Uklonite zavrtnje sa šine za montažu. 

2. Uklonite ulazni kabl sa priključne štipaljke.  

3. Uklonite zavrtnje sa kutije LED drajvera. 

4. Presecite stezaljku tipa CE-5. 

5. Uklonite poklopac lampe. 

6. Uklonite zavrtnje. 

7. Uklonite izvor svetla. 

8. Uklonite plastični prsten. 

9. Uklonite izvor svetla. 

10. Uklonite maticu. 

11. Uklonite zavrtnje. 

12. Uklonite poklopac lampe. 

13. Uklonite svetlosnu cev i prednji poklopac. 

14. Uklonite plastični prsten. 

15. Uklonite izvor svetla. 
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Montaža izvora svetla:  

1. Postavite izvor svetla. 

2. Postavite plastični prsten. 

3. Postavite svetlosnu cev i prednji poklopac. 

4. Zategnite zavrtnje. 

5. Postavite izvor svetla. 

6. Postavite plastični prsten. 

7. Postavite izvor svetla. 

8. Zategnite zavrtnje. 

9. Postavite plastični poklopac. 

10. Postavite poklopac lampe.  

11. Postavite maticu. 

12. Postavite stezaljku tipa CE-5. 

13. Zategnite zavrtnje LED drajvera. 

14. Povežite ulazni kabl sa priključnom štipaljkom. 

15. Postavite šinu za montažu uz pomoć odvijača. 
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FR: Avertissement : veillez à ce que l'ouverture de la boîte de 

jonction de la lampe et la surface de montage soient 

correctement reliées afin que le câblage fixe soit séparé du 

socle métallique et de la surface de montage par une double 

isolation.  

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité 

énergétique : E. 

 

 

Remplacement de l’appareillage de commande par un 

professionnel 

 

  

Remplacement de l’ampoule LED par un professionnel 
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Contrôle par télécommande : 

1. « I/0 » : allumer et éteindre la lumière LED principale 

2. « NL » : allumer et éteindre la veilleuse 

3. « C- » : réduire la température de couleur (couleur plus chaude) 

4. « C+ » : augmenter la température de couleur (couleur plus froide) 

5. « B- » : réduire la luminosité 

6. « B+ » : augmenter la luminosité, avec fonction d'apprentissage 

 

Données techniques :  

Tension de service : 3 V 

Piles : 2 x AAA 1,5 V 

Rayon d'action de la télécommande : env. 8 m 

 

Commande par interrupteur mural :  

La température de couleur peut être réglée en 3 niveaux en allumant/éteignant rapidement la lampe plusieurs 

fois : 3000 K/6000 K/4000 K 
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Montage :  

1. Retirez les vis du rail de montage. 

2. Retirez le câble d'entrée de la borne de raccordement.  

3. Retirez les vis de la boîte du driver LED. 

4. Coupez la borne à ressort de type CE-2. 

5. Retirez le couvercle de la lampe. 

6. Retirez les vis. 

7. Retirez la source lumineuse. 

8. Retirez l'anneau en plastique. 

9. Retirez la source lumineuse. 

10. Retirez l'écrou. 

11. Retirez les vis. 

12. Retirez le couvercle de la lampe. 

13. Retirez le tube fluorescent et la couverture frontale. 

14. Retirez l'anneau en plastique. 

15. Retirez la source lumineuse. 
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Installation de la source lumineuse :  

1. Montez la source lumineuse. 

2. Montez l'anneau en plastique. 

3. Montez le tube fluorescent et la couverture frontale. 

4. Serrez les vis. 

5. Montez la source lumineuse. 

6. Montez l'anneau en plastique. 

7. Montez la source lumineuse. 

8. Serrez les vis. 

9. Montez le couvercle en plastique. 

10. Montez le couvercle de la lampe.  

11. Montez l'écrou. 

12. Montez la borne à ressort de type CE-2. 

13. Serrez les vis du driver LED. 

14. Connectez le câble d'entrée de la borne de raccordement. 

15. Fixez le rail de montage à l’aide d’un tournevis. 

 


